GN 607 & (=)

1
LTund Tl CTONOPHDbIE 2
(cbmnkcaTtopnbl) f
Cranb / HepXaBewLlasa cTasnb, 6e3 chukcayum B
OT)XaToM NoroXkeHuu (HeoTKIoUaemble)

4

XAPAKTEPUCTUKU
Tunbi 5
- Tvn A: 6e3 KOHTpramkm
- Tun AK: c KoHTprankom 6
BapuaHT ucnonHeHus us ctanm ST
- YepHeHve 7

- TnyH»xep: 3akanéHHas cTanb
BapuaHT ucnonHeHus us Hepxxasetowen ctanm AlSI 303 NI

XUMUUECKN HUKENMPOBaHHbINA MIyHMXep
Mnockwe LwecTturpanHele rankin GN 909.5

Pyuka
MnacTtuk (nonvamma MA)

- UEPHbI LIBET, MaTOBas OTAENKA 10
- YEpPHbI LiBeT, MaToBas oTAesKa
1
UH®OPMALIUSA
CtornopHble  wtndptel  GN - 607  oTnMualoTcst  KOMNakTHEIMM
pa3vepamn. BmecTe € HUMK  MCMOMb3YIOTCA OYUEHb TOHKME 2
koHTprarikn GN 909 (cm. cTp. 809) / GN 909.5 (cm. ctp. 809)
pPacLLUMPAIOT BO3MOMHOCTU MOHTaMa. 13
- PasHOBMAHOCTM CTOMOPHbBIX LLUITUADTOB (CM. CTP. 738)
TEXHUYECKAS UHOOPMALIUA "
- OcHosHble gonycku no cTardapTam ISO (cm. cTp. A21)
- XapaKTepuCTVKIN HepxasetoLLiein cTanm (M. cTp. A26) Mpymepe! cGopki 15
- XapaKkTepucTvkmM nnacTvka (cMm. cTp. A2)
- VIHdbopmMauys no MakcmManbHo oNyCTUMOM Harpy3ke (cM. cTp. Ad2) - 16
17
2 AF |
T : aOnst - 18
- ) ] € ‘ © ‘
.y | =) ? >
T~ ! 19
4 ‘ T WTnchT chukcatopa [AvncTaHumorHas BTynka GN 609.5
e d1 |- BTAHYT
-l g, - 20
GN 607
d1 Ocb MpyxwuHHas MpyxuHHas Ocegas 0
OnucaHve 'g;‘;i; c‘::e'r’ d2 d3 ex I 12#0.5 13-015 14 15 A/F "a;':‘yi“ "“B”:ly 3va Harp{'lsxa -
H7 HauanbHasi KOHeuHasi B E
GN 607-6-A-ST 6 4 MI12x15 25 196 45 6 10 5 3 17 11 28 400 34 GE)
GN 607-8-A-ST 8 45 M16x15 31 219 54 8 12 6 3 19 15 29 500 61 [}
GN 607-6-AK-ST 6 4 MI12x15 25 196 45 6 10 5 3 17 11 28 400 40 <|1:)
GN 607-8-AK-ST 8 45 M16x15 31 219 54 8 12 6 3 19 15 29 500 62 Gg)
2
GN 607-NI STAINLESS STEEL a
d1 Ocb MpyxwuHHas TMpyXuHHas =
(o] -0.02/-0.05 d2 d3 = I 12:#0.513-015 14 I5 AsF MHarPyska  Harpyska o g
nucaHue Oteepcrue e=x . . 8H = 8 H= Harply'laxa <
H7 HauanbHas KoOHeuHas B ©
GN 607-6-A-NI 6 4 MI12x1l5 25 196 45 6 10 5 3 17 9 25 400 40
GN 607-8-A-NI 8 45 M16x15 31 219 54 8 12 6 3 19 13 26 500 60
GN 607-6-AK-NI 6 4 MI12x15 25 196 45 6 10 5 3 17 ) 25 400 43
GN 607-8-AK-NI 8 45 M16x15 31 219 54 8 12 6 3 19 13 26 500 70
Bce npaga Ha Mogenu ELESA 1 GANTER 3aLmiieHs. 1072020 -

[pu KoMMpoBaHWW HaLLIMX YepTexxel Bceraa ykasblBaiTe X NCTOUHMK.

&Z(€lesaBANTER

769



